
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 758 

 

На 27 януари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на  решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Елка 

Стоянова, Гергана Стоянова, Камелия Нейкова, 

Цветозар Томов, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев и Георги Баханов 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Гергана Стоянова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Ерхан Чаушев. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Емил Войнов, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). Имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Чаушев.  

Колегите Георгиев, Баханов и Матева са ме информирали, че 

малко ще закъснеят. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик госпожа Ганчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, господин Димитров, госпожа Матева, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Елка Стоянова, госпожа 

Гергана Стоянова и аз. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчик госпожа Гергана Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? Господин Томов? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: В точка втора, ако може да ме 

включите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? И господин 

Ципов включвам в точка втора.  

Други предложения? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Колеги, започваме с точка втора от дневния ред: 
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ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, имате ли готовност? Заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, с решение на 

Централната избирателна комисия от 15 януари 2026 г. изпратихме 

на „Карго-партнер“ с писмо Допълнително споразумение № 1 към 

Договор № 38/18.10.2024 г. за подпис от страна на „Карго-партнер“. 

 С вх. № ЦИК-15-625-9 сме получили от „Карго-партнер“ 

допълнителното споразумение, подписано от тяхна страна. Съгласно 

нашето протоколно решение допълнителното споразумение вчера 

беше подписано и от председателя на Централната избирателна 

комисия.  

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директора 

на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-19/26.01.2026 г. С 

решение на Централната избирателна комисия от 18 декември сме 

одобрили плащането по фактурата за месец ноември 2025 г. по цени, 

уговорени в приложението към договора преди индексацията. Сега, 

след подписаното Допълнително споразумение № 1, което влиза в 

сила от 1 ноември 2025 г., следва да се доплати разликата от 

индексацията за месец ноември. 

Освен горното, с вх. № ЦИК-15-654/19.12.2025 г. е постъпило 

писмо от „Карго-партнер“, с което изпращат фактура и справка към 

нея за изпълнените услуги по Договор № 38 за месец декември 

2025 г. Складовите услуги, посочени във фактурата и справката, 

отговарят на обема на дейностите, извършени от служителите на 

МЕУ във връзка с проверката на 1441 броя СУЕМГ.  

Изготвени са два контролни листа за извършване на 

предварителен контрол, като е изразено мнение за 

законосъобразност относно извършването на разходите за двата 

месеца. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим разхода за месец 

ноември и месец декември 2025 г. по цени, уговорени в Приложение 

№ 1 към договора и Допълнително споразумение № 1, и да вземем 

решение за доплащане на фактурата за месец ноември в размер на 
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1766,07 евро и плащане на стойността на фактурата за месец 

декември 2025 г. 

Предлагам и с писмо да изпратим екземпляр от подписаното 

Допълнително споразумение № 1 на „Карго-партнер“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направеното предложение. 

Моля да гласуваме с вдигане на ръка. Който е за, моля да 

гласува. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Севинч 

Солакова). 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. 

Колеги, в моя папка има три подпапки. Първата е ICPS, в 

която Международният институт ни уведомява, че ще има 

четиридневна виртуална сесия от тези, които те обичайно 

провеждат. В края на сесията се издават някакви сертификати за 

лидерство и мениджмънт. Докладвам за сведение и, за да знаете, 

четиридневната сесия струва 2950 паунда. За сведение докладвам. 

Втората подпапка се казва Tik-ToK и това е писмо, 

адресирано до нас от Регионалния мениджър на Tik-ToK който е 

мениджър на връзки с правителства и публична политика в 

Централна и Източна Европа. 

Госпожа К.          ще бъде на 3-и и 4 февруари в София и 

предлага да се срещнем, за да обсъдим сътрудничеството с 

българските власти за осигуряване на безопасно прозрачно 

дигитално пространство. Докладвам това писмо за запознаване. 

Имаме малко време, може би следващия път или на работно да 

уточним дали ще се срещнем с тази госпожа – регионален 

мениджър. Писмото е с вх. № ЦИК-16-34/23.01.2026 г. 
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В третата папка за сведение ви докладвам вх. № ЦИК-НС-12-

15-1/23.01.2026 г. Повторно ни изпраща групата, от името на която 

пише писмата или оформя кореспонденцията              Б.         Т. Това 

са членове на районните комисии, които отново ни информират за 

становището си, което да се изпрати на Комисията по 

конституционни и правни въпроси към Народното събрание. 

Свързано е със законопроекта, вече съм докладвал такова писмо. На 

практика ние сме копирани за това, което те са изпратили на 

Комисията. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Районна прокуратура – Пазарджик, с вх. № ЦИК-МИ-15-565-

21/21.01.2026 г. То е в отговор на наше писмо с изх. № ЦИК-МИ-15-

565-20/15.01.2026 г., с което искаме информация за развитието по 

досъдебно производство, образувано в Районна прокуратура – 

Пазарджик, във връзка с действия на член на ОИК – Пазарджик, при 

новите избори за общински съветници. 

С това писмо районният прокурор ни информира, че към 

настоящия момент няма привлечено в качеството на обвиняем лице, 

разследването не е приключило, като срокът му е бил продължен с 

два месеца, считано от 27 декември 2025 г., и следва да се отбележи, 

че по досъдебното производство са събрани много голям брой 

материали по изготвен от разследващия и одобрен от наблюдаващия 

прокурор календарен план, и се извършват непрекъснато различни 

процесуално-следствени действия.  

В този смисъл делото се явява от фактическа и правна 

сложност, поради което не може да приключи в съвсем кратки 

срокове. Докладвам това за сведение, и то е във връзка със 

съставения акт за установяване на административно нарушение на 

член на ОИК – Пазарджик, и с оглед продължаване на 

административнонаказателните действия по започналото 

производство. Това са моите доклади. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от секретаря на община Пазарджик с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

16/26.01.2026 г. Уведомяват ни, че нямат подадени декларации от 

лицата, граждани на държави – членки на Европейския съюз, за 

вписване в избирателния списък част втора за частичния избор на 

22 февруари. 

От министъра на финансите сме получили писмо с вх. № 

ЦИК-02-35/26.01.2026 г. във връзка с мониторинг на финансовото 

изпълнение на инвестиционни проекти, финансирани със средства 

от държавния бюджет, който трябва да бъде извършен от министъра 

на финансите, с указание да се представят съответните отчетни 

документи и сроковете – за сведение на Централната избирателна 

комисия. С резолюция е разпределена преписката на главния 

счетоводител. 

С докладна записка вх. № ЦИК-25-18/26.01.2026 г. се 

представя предложение във връзка с изпълнение на Договор № 

4/08.05.2025 г. между ЦИК и СТМ – „Доверие“ ЕООД и е във връзка 

с писмото на СТМ – „Доверие“ ЕООД с вх. № ЦИК-21-

620/08.12.2025 г. Въз основа на направеното искане с оглед на 

изпълнението на договора е изразено становище за обема на 

информация, която да се предостави на изпълнителя по Договор № 4 

от 2025 г., а именно справка с обобщени данни за представяне на 

болнични листове през 2025 г. на служителите в администрацията на 

Централната избирателна комисия с обем, доколкото е съобразен 

само за изпълнение на договора, предоставяне на 6 броя експертни 

решения на ТЕЛК за 2025 г. отново за служители от 

администрацията на Централната избирателна комисия. 

Във връзка с информацията, която следва да се предостави, с 

оглед извършването на анализ за здравния статус на служителите от 

администрацията, се прави предложение от МЦ „Св. Пантелеймон“ 

да бъдат изискани на електронен носител данните от 
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профилактичните картони на служителите от администрацията на 

Централната избирателна комисия и след получаване същата да се 

предостави на Службата по трудова медицина. 

Предлага се с оглед изискванията на Наредба № 7 от 1999 г., 

както и на Наредба № 16-116 от 2008 г. Централната избирателна 

комисия да потвърди пред Службата по трудова медицина 

необходимостта от извършване на контролни измервания по 

осветеност на ползваните работни помещения в Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим направените предложения и 

съответно да изпратим писмата до управителя на Медицинския 

център, както и до управителя на Службата по трудова медицина. 

(Реплика.) 

Колеги, отлагам преписката за допълване и изясняване на 

съдържанието, което ще се изпрати до адресатите, за които стана 

дума в докладната записка. 

Колеги, за сведение и запознаване ви докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-17-1/26.01.2026 г. от                Т.               М. Писмо, в 

което се поставят въпроси с изразено искане да се запише за 

технически сътрудник за предстоящите избори относно вторичното 

преброяване, както го нарича той. Има опит и е участвал 

многократно в секционни избирателни комисии.  

Мисля, че подобно писмо съм докладвала отново за сведение 

и запознаване. 

С вх. № ЦИК-МИ-11-11/27.01.2026 г. – уведомление за 

прекратяване на правомощия на кмет. От ОИК – Кубрат, сме 

получили писмо по електронната поща, с което ни уведомяват, че по 

пощата сме изпратили с обратна разписка заверен препис от 

Решение № 172-МИ/26.01.2026 г. на ОИК – Кубрат, копие на 

решение на КПК и копие от решение по адм. дело № 13 по описа за 

2025 г. на Административен съд – Разград, и Решение № 

258/13.01.2026 г. по описа на Върховен административен съд по адм. 

дело № 6040/2025 г., както и съпроводително писмо на КПК, с което 
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уведомяват от ОИК, всъщност те ни уведомяват, че са обявили 

прекратяване пълномощията на кмета на община Кубрат. Докладвам 

за сведение на този етап 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви към момента 

само за запознаване преписка с вх. № ЦИК-16-637-6/26.01.2026 г. 

Това е искане за проверка на профила на България за публикуване в 

Атлас. След извършване на проверката ще върна на доклад с 

конкретни предложения. 

Колеги, докладвам докладна записка с вътрешен номер ЦИК-

25-4-1/23.012026 г. В изпълнение на наше решение от 15 януари по 

предложение съгласно докладна записка с вътрешен вх. № ЦИК-25-

4/12.01.2026 г. са изпратени писма за представяне на оферти за 

диагностика и профилактика с отстраняване на установени 

проблеми в копирната техника и изготвяне на становище. В срока за 

предоставяне на оферти е получено предложение от „ТИМЕКС-БГ“ 

ООД с вх. № ЦИК-21-22-1/19.01.2026 г., което включва оферта за 

диагностика и профилактика с отстраняване на установени 

проблеми в копирната техника, описани в Приложение № 1 към 

писмо с изх. № от 15 януари и проверка и диагностика на 

техническото състояние на копирната техника, описана в 

Приложение № 2 към същото писмо, включително и изготвяне на 

становище за определяне годността на техниката и оценка на 

необходимите средства за ремонт, ако подлежи на такъв. 

Офертата е посочена, че е на стойност 410 евро без ДДС по 

Приложение № 1 и 70,00 евро без ДДС по Приложение № 2 или 

общо 480 евро без ДДС. Посоченият срок на валидност на 

предложението е 90 дни.  

Посочва се, че предложение от другата фирма не е получено. 

Посочва се, че средствата за изплащане на очакваните разходи са 

осигурени с размера на отпуснатия лимит на ЦИК и предвид 

предложената цена по офертата не е необходимо да се прилага 
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процедура по ЗОП за възлагане на услугата, а същата може да се 

възложи директно.  

Предлага се дейностите да бъдат възложени на „ТИМЕКС-

БГ“ ООД съобразно офертата на общата стойност, а именно 

480,00 евро, за което да бъдат предприети необходими действия в 

тази връзка. Предлагат проект на писмо до фирмата, с което ги 

уведомяваме, че ЦИК приема офертата. 

Във връзка с това ви предлагам да одобрим направеното 

предложение и да изпратим писмото, което е приложено като 

проект. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение и 

прилагане към преписката пристигнал оригинал по предложението с 

вх. № ЦИК-МИ-11-5-1/27.01.2026 г., а именно да се вземе решение, с 

което се освобождава член на ОИК – Бобошево. Ние приехме 

Решение № 4410-МИ. Към момента това са ми докладите. 

Уважаема госпожо Председател, ще оттегля доклада по 

искане за промяна в състава на ОИК за доуточняване. Оттеглям 

доклада. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Засега само един доклад имам, 

впоследствие ще ви докладвам още. Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

21-36, което сме получили вчера. Това е писмо от Централното 

управление на Националната агенция по приходите, с което ни 
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уведомяват нас и всички останали държавни органи, министерства, 

агенции и комисии, че считано от 1 януари 2026 г. левовите 

стойности се превалутират в евро при предявяване на публични 

вземания в Националната агенция по приходите, когато се касае за 

актове за установяване на публични държавни вземания.  

Приложени са и допълнителни указания. Ще бъде резолирано 

към главния счетоводител и финансовия контрольор за съобразяване 

при работата им. Докладвам за сведение вх. № ЦИК-21-

36/26.01.2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-16-639-5 от Съвета за електронни медии (СЕМ), което е в 

отговор на наше писмо, което изпратихме по мой доклад от 

15 януари във връзка с провеждане на срещи и установяване на 

единна позиция по различни въпроси пред европейските органи и 

институции.  

В писмото си СЕМ отправят покана към Централната 

избирателна комисия да се проведе среща, на която да се обсъдят 

въпроси по предстоящи избори, участие на страната в работни 

групи, свързани към Европейската комисия – изредени са в писмото 

различни теми. В писмото е посочена покана днес в 11,00 ч. да бъде 

проведена среща в Съвета за електронни медии или утре между 

10,30 ч. и 12,00 ч. в Централната избирателна комисия. 

Моето предложение към Централната избирателна комисия е 

да се предвиди провеждането на такава среща, но предвид 

посочените към момента от тях часове, в които ние вече имаме 

определени ангажименти, предлагам в оперативен порядък, тъй като 

съм посочено лице за контакт, да бъде уведомен СЕМ, че в 

посочените часове и дни вече има в програмата на Централната 

избирателна комисия установени ангажименти и с допълнително 

уведомяване ще предложим възможност от наша страна за 
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провеждане на такава среща. Може би само да уточним кога е 

възможно.  

Моето предложение е да приемем предложението им за 

осъществяване на среща със Съвета за електронни медии и 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, връщам на 

доклад преписка с вх. № ЦИК-25-15/21.01.2026 г., която докладвах 

за запознаване в предходното заседание. Това е докладна записка от 

директора на дирекция „Администрация“ относно сформиране на 

временна комисия за изготвяне на анализ на риска и последващ 

контрол. Това е във връзка с изискванията от утвърдената Стратегия 

за управление на риска в ЦИК и във връзка с „Глава III – 

Управление на риска от утвърдените Вътрешни правила за 

системите за финансово управление и контрол в ЦИК“. 

Предлага се да бъде сформирана комисия, която да направи 

анализ и годишна оценка на съществените рискове за 2025 г. Същата 

комисия да изпълни последващия контрол съгласно Вътрешните 

правила по системите за финансово управление и контрол (СФУК). 

Последващият контрол е предвидено да бъде извършен от членове 

на Централната избирателна комисия, определени с решение на 

Комисията, директора на дирекция „Администрация“ и финансовият 

контрольор, като се изготви доклад за управление на риска и риск-

регистър, които да послужат при изготвяне на годишния доклад за 

състоянието на СФУК в организациите от публичния сектор за 

2025 г. до министъра на финансите във връзка с изпълнение на 

Закона за финансово управление и контрол. 

Към докладната записка е приложен проект на заповед, както 

и Стратегията за управление на риска и Вътрешните правила за 

системите за финансово управление и контрол. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение като 

предлагам съставът на комисията да бъде следният: председател – 

колегата Ципов, и членове: колегите Баханов и Георгиева. От 
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администрацията – директорът на дирекция „Администрация“ 

Красимира Манолова и финансовият контрольор Валерия Бончева. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-02-37/26.01.2026 г. сме получили 

преписка с много приложения от министъра на електронното 

управление относно сключени рамкови споразумения във връзка с 

централизирана обществена поръчка за доставка на компютри, 

открита от централния орган за покупки в сектор „Информационни и 

комуникационни технологии“. 

Колеги, докладвам за запознаване. Информацията е обемна, 

за да може да сме запознати като държавен орган в случай на 

необходимост по какъв ред могат да бъдат доставени компютърни 

конфигурации по този ред. 

Следващият ми доклад е вх. № ЦИК-ЧМИ-01-14/23.01.2026 г. 

Получили сме препис от Указ № 14 от 22 януари на президента на 

републиката, с който е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Градище, община Левски, област Плевен, на 14 юни 2026 г. 

Докладвам за сведение. 

Следващият ми доклад е с номер ЦИК-25-359-1/16.01.2026 г. 

– доклад от директора на дирекция „Администрация“ относно 

инвентаризация на наличните печати и щемпели в ЦИК. Запознах ви 

с този доклад на 22 януари в предходното заседание. Не са 

постъпили предложения в тази връзка. 

Колеги, със заповед от 19 декември е назначена комисия за 

извършване на инвентаризация на печатите и щемпелите в 

Централната избирателна комисия. В периода от 5-и до 9 януари 

комисията е извършила проверка на наличните печати и щемпели в 
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Централната избирателна комисия и е изготвен протокол, който е 

приложен към докладната записка. Протоколът е с № 1 от 14 януари. 

Инвентаризацията е извършена при спазване на изискванията и по 

реда на Вътрешните правила за печатите и щемпелите в Централната 

избирателна комисия, приети с Решение на Централната 

избирателна комисия от 4 ноември 2025 г.  

В периода на инвентаризацията са установени съответствия 

на наличните печати и щемпели с описаните в доклад с вх. № ЦИК-

25-359/24.11.2025 г., одобрени от Комисията в заседание на 

18 декември. 

В Централната избирателна комисия се ползват един 

официален печат, изработен в пет идентични екземпляра и 18 вида 

щемпели. Общ брой – 30, тъй като някои са изработени в повече 

поради ползването им в различни звена в администрацията на 

Централната избирателна комисия. 

От всички актуални печати и щемпели е поставен отпечатък в  

регистъра на печатите и щемпелите в Централната избирателна 

комисия, който се води съобразно изискванията, одобрени от 

Централната избирателна комисия. В доклада е посочено, че печат 

под № 5, който се намира в звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“, е с леко нарушена форма, получена от 

продължителното му използване. При необходимост същият може 

да се използва, но към момента е предаден на домакина за 

съхранение в склада като резервен; печат № 4, който се е намирал в 

звено „Правна дейност“, е предаден в деловодството на ЦИК за 

полагане и съхранение; в деловодството се намират 4 щемпела от 

един вид с идентично съдържание за регистриране на входящи 

документи. Те не се използват към момента на извършване на 

инвентаризацията и се съхраняват от служителите в деловодството. 

Сочи се, че могат да бъдат използвани в изборен период, когато се 

регистрират жалби и сигнали, или при друга необходимост. 

Предадени са за съхранение на домакина на Централната 
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избирателна комисия и допълнително са вписани в регистъра на 

печатите и щемпелите.  

Прави се предложение Централната избирателна комисия да 

приеме и одобри работата на комисията по инвентаризация на 

печатите и щемпелите, както и да се вземе решение за запазване на 

тези четири броя щемпели, които са с идентично съдържание и 

могат при необходимост да се използват за регистриране на входящи 

документи по реда на Вътрешните правила за печатите и щемпелите 

в Централната избирателна комисия. Както казах в началото, е 

представен и протокол от работата на комисията по инвентаризация. 

Колеги, аз ви предлагам да приемем работата на комисията 

по инвентаризация и да одобрим направеното предложение тези 

допълнителни четири броя щемпели да се използват за регистриране 

на входящи документи или при друга необходимост, когато трябва 

да се постави входящ номер. 

Моля за вашите изказвания и предложения, ако имате, по 

тази преписка. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик по втора точка от дневния ред – господин 

Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от господин Георги Димитров с вх. № ЦИК-НС-17-16/21.01.2026 г. и 

е качено във вътрешната мрежа в папка с мои инициали на тази дата. 

В него той споделя свои мисли за промени в Изборния кодекс. 

Прави предложения, които обаче не са съвместими с действащия 

закон. Не виждам смисъл по-подробно да говоря за тях. Докладвам 

за сведение и запознаване, който се интересува. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Може би трябва да се чуе за пореден път 

в ефир, че Централната избирателна комисия няма законодателна 

инициатива, не може да прави предложения за промени в Изборния 

кодекс, така че всеки гражданин, който смята за уместно да прави 

такива предложения, трябва да ги насочва към Народното събрание. 

Централната избирателна комисия има задължения, които 

изпълнява – след изборите да представя доклад на законодателя с 

предложения какво да бъде подобрено в изборното законодателство. 

Всеки път сме правили това, изразявали сме становище, 

включително и по законопроекта, който сега се обсъжда, 

Централната избирателна комисия има становище, което е изразено 

в Правна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-08-

76-7/23.01.2026 г. – писмо от Националната следствена служба, за да 

бъде осигурен достъп на вещи лица до изборни книжа и материали 

от изборите, проведени на 27 октомври 2024 г. Докладвам го за 

сведение. Ще го предоставя на администрацията на ЦИК да бъде 

създадена организация за осигуряване на достъп на експерт-

криминалист от Националната следствена служба. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за 

запознаване писмо с вх. № ЦИК-НС-14-23/26.01.2026 г. с приложено 

запитване за съдействие при провеждане на игра, стимулираща 

избирателна активност, на предстоящите избори. Докладвам го за 

запознаване сега, аз имам някои съображения поне по една от 

точките в предложението за съдействие. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали е подготвено писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД във 

връзка с постъпила в Централната избирателна комисия от Районна 

прокуратура – Велико Търново, преписка с вх. № ЦИК-НС-08-

22/21.01.2026 г., с която ни уведомяват, че ни изпращат с това писмо 

Присъда № 4 от 28 май 2025 г., изменена с Решене на Окръжен съд  

Плевен, с която на едно лице с посочено ЕГН и адрес е наложено 

наказание лишаване от право да заема държавна или обществена 

длъжност, свързана с упражняване на избирателните права на 

гражданите за срок от 8 месеца, считано от влизане на присъдата в 

сила. За изпълнение ни го изпращат, като е посочено, че присъдата е 

влязла в сила на 12 декември 2025 г.  

С моя резолюция от вчера съм разпоредил чрез директора на 

дирекция „Администрация“ към звено „Регистри“ за изпълнение и 

вписване в нарочния регистър, който се води към Централната 

избирателна комисия. 

Също така ви моля да погледнете и, госпожо Председател, да 

го подложите на гласуване писмото до изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ АД, като му изпратим препис от тази 

присъда, с искане да ни информират дали към датата на влизане в 

сила на присъдата на 12.12.2025 г. лицето е заемало държавна или 

обществена длъжност, свързана с упражняване на избирателните 

права на гражданите, и дали след тази дата лицето продължава да 

заема такава длъжност. Следва да включат посоченото лице в 

регистъра на лицата, изтърпяващи лишаване от право да заема 

държавна или обществена длъжност, свързана с упражняване на 

избирателните права на гражданите за срок от 8 месеца, считано от 

12.12.2025 г. 

Моля да го погледнете и ако нямате предложения за 

изменения или допълнения на писмото, моля да го подложите на 

гласуване. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по писмото 

с проектен номер 14554 моля за вашите изказвания. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието до 12,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Тринадесет 

членове сме в залата (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър 

Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). 

Имаме необходимия кворум. 

 

Колеги, връщаме в дневния ред точка едно:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВ 

НА ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, постъпило е предложение в 

оригинал, наименувано „заявление“, от упълномощен представител 

на ГЕРБ-СДС с приложени пълномощни на ГЕРБ и на коалиция 

ГЕРБ-СДС с вх. № ЦИК-МИ-09-10/26.01.2026 г., като моли да бъде 

назначена за член на ОИК – Вълчедръм, Северина Боянова 

Стоянова, като са приложени и съответните документи – 

декларация, както и копие на диплома за завършено висше 

образование. Документите са в оригинал. 
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Предвид това ви предлагам проект на решение с проектен 

номер 6993 във вътрешната мрежа. 

Предлагам да гласуваме решението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. (Реплика: Проектът не е 

качен във вътрешната мрежа.) 

Колеги, малко по-късно ще подложа на гласуване проекта на 

решение, като дотогава, надявам се, да бъде публикуван проектът на 

решение във вътрешната мрежа. 

В точка втора от дневния ред, госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, на 15 януари ви докладвах 

съобщение от Софийски районен съд, държавен съдебен изпълнител, 

с което се отказва образуване на изпълнително дело. 

Възложих на администрацията да бъде подготвена жалба 

срещу отказа със срок на изпълнение 26 януари 2026 г. Преди малко 

ми беше донесен проектът на жалбата.  

Ако е качен във вътрешната мрежа, моля да се запознаете и 

да го гласуваме, тъй като срокът за подаване на жалбата срещу 

отказа изтича утре. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по така подготвения проект или предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожа Гергана Стоянова, заповядайте в точка трета от 

дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

искане от ОИК – Джебел, за изплащане на възнаграждение за 

проведено заседание на 25 март 2025 г. с вх. № ЦИК-МИ-27-10. 

Преписката ви докладвам заедно с преди това постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-06-337-45, която също съдържа 

изпратени документи от Общинската избирателна комисия по 

проведеното заседание и взетите на него решения от комисията, но 

към тази преписка липсваше искане за изплащане на 

възнаграждение, и придружителното писмо към нея беше погрешно, 

в друг смисъл. 

След уточнение с Общинската избирателна комисия в 

оперативен порядък по моя резолюция ОИК изпрати цитираното 

току-що по номер искане за изплащане на възнаграждение, като 

отново е приложила изискуемите документи за одобряване на 

изплащането на това възнаграждение. Исканото възнаграждение е за 

проведено на 14 март 2025 г. заседание на Общинската избирателна 

комисия, на което са приети две решения. 

Към преписката е представена и справка, както и контролен 

лист за извършен предварителен контрол от финансовия контрольор 

преди поемане на задължение. Възнаграждението, предложено за 

изплащане към ОИК, е в размер на 214,26 евро ведно с 

осигуровките. 

Предлагам да бъде одобрено изплащането на това 

възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в проекта на решение по точка едно от дневния ред с 

проектен номер 6993 имате ли изказвания по него? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4415-МИ/27.01.2026 г. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка втора от дневния ред. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, с оглед изтичащия 

днес в 17,00 ч. срок за регистрация на кандидатски листи в 

частичните избори, насрочени за 22 февруари, ви предлагам да 

гласуваме две писма – едното до „Информационно обслужване“ АД, 

с което да изискаме да бъдат извлечени данните от регистрираните 

кандидати от системата … от въведените от общинските 

избирателни комисии въз основа на приетите решения,  и утре към 

12,00 ч. да бъде заключена системата за корекции на кандидатските  

листи от общинските избирателни комисии, след което да бъдат 

изпратени тези данни за регистрираните кандидати на ГД ГРАО за 

извършване на проверката по Изборния кодекс дали отговарят на 

изискванията да бъдат избирани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на госпожа Матева моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото заседание за четвъртък, 29 януари 

2026 г., от 10,30 ч. Благодаря ви. 

При  закриване на заседанието присъстваха 13 членове на 

ЦИК: (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). 

 

 (Закрито в 12,36 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 


